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TAEH: 3" TAZH EIA A.

MAGOGHMA: APXEX OIKONOMIKHX OEQPIAL /

EIAIKOTHTAX

Hpepounvia: M. Tetdptn 27 Anprriov 2016
Aapkera EEétaonc: 3 dpeg

AITANTHXEIX
OMAAA TIPQTH
OEMA A
Al. a. AaBog
B. LBog
v. oWOTO
0. owoTo
€. AaBocg
A2. L Y
2. Y
O®OEMA B

Bl. XehA. 17cyoh. Bifhiov, To kOp1o otkovopukod mpdfinua.

B2. Xek. 153-154cy0A. Bifriov, Yrdpyovv opwg dvo cofapoi meplopiopoi. .. ympic
vrepPoitcotc Kvovvoug,.
OMAAA AEYTEPH
OEMAT
I'l. XeA. 171cyok. Biriov, Katamoréunon avepyiag.
2. Xek. 177-178 oxoh. Bifiiov, Efacpdion owkovouikng otobepdtnrog ko

Avdmroly.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX XEAIAA: 1 AIIO 2
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NOMILAIVIVUXIT

EITANAAHIITIKA OEMATA 2016 E_3AEA3E(a)

B" ®AXH

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

AS.

2014:0ON. M. =500 + 100 = 600
2013-2014P.11. = %A0ON.M = 600 — 500 * 100 / 500 = 20%

1. 2015:0vop. p. =600 + 12% * 600 = 672

2. 2014:AT =100 + 20% * 100 = 120,
[Mpayp. Mic06¢ = (ovop. eBog/AT) * 100 = (600 / 120) * 100 = 500
%Ampayu. M. = (540 — 500 / 500) * 100 = 8%
Apa 1 otkovouikn 6€om Tov atdpov PerTidONKE.

3. 2014-2015P.11.=%AAT (1)
[Mpayp. Mic06¢ = (ovop. eBog/AT) * 100 <=>
<= AT = (672 * 100) / 540 «<=AT = 124,4
(1) <=P.I1. = (124,4 —120/120) * 100 «B:I1. = 3,6%

2014:Emoeto e106dnpa = 600 * 12 = 7200
1000 * 0% =0

1500 * 5% = 75

1500 * 10% = 150

2000 * 12% =240

1200 * 20% = 240

®opog =0+ 75+ 150 + 240 + 240 = 705

O o@bépog eivar TPoodeLTIKOC oy eivar avéovoa oavoroyio €mi TOV
glocooMuatog, OAd 000 avidveton 1 @oporoyikny Pdon avidveron Ko 0
QOPOLOYIKOG GUVTEAECTIC.

[TocooTod eni TOL E1GOONUATOG TOL KAAVTTEL O POPOC =
= (popog/etcoomua) * 100 = (705 / 7200) * 100 = 9,7%

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX XEAIAA: 2 AIIO 2




